

# Járműipari felsőoktatási és kutatási együttműködés

Hazánk versenyképességének motorja a járműipar. A további fejlődés szűk keresztmetszete az, hogy nem áll rendelkezésre a megfelelő számú és képzettségű munkaerő. A probléma minden szinten jelentkezik, a szakmunkásoktól a mérnökökig, az autógyártást végzőktől a beszállító kis- és középvállalkozásokig. A kormányzat folyamatosan próbál választ adni ezekre a kihívásokra. Az egyik válasz, hogy az elmúlt évben európai uniós forrásokat allokáltak arra a célra, hogy ezek felhasználásával a járműipar oktatási és kutatási igényeinek a jelenleginél is hatékonyabban tudjon a felsőoktatás megfelelni.

Ennek a részeként valósul meg a Pannon Egyetem, a Széchenyi István Egyetem, a Kecskeméti Főiskola, az Óbudai Egyetem és a Miskolci Egyetem közös projektje is, melynek keretében június 25-én „Járműipar és a felsőoktatás – Elvárt kompetenciák és képzési igények a teljes ellátási láncban” címmel workshopot tartottak Veszprémben, a Pannon Egyetemen.

A projekt konkrét célja olyan járműipari felsőoktatási intézményhálózat létrehozása, amely a regionális és ágazati kapacitásfejlesztésekhez igazodva a regionális-térségi munkaerő-piaci igényeket elégíti ki, összehangolt szolgáltatási kínálat létrehozásával. Ezzel egyenrangú cél az Új Széchenyi Terv által kiemelt járműiparhoz magas hozzáadott értékű képzési-szolgáltatási kínálat kialakítása. A projekt operatív céljai 5 főirány fejlesztését irányozzák elő a projektben az alábbiak szerint:

- Ipari kapcsolatok fejlesztése
- Képzésfejlesztés
- Kutatási együttműködés fejlesztése
- Nemzetközi kapcsolatok fejlesztése
- Szervezet- és szolgáltatásfejlesztési főirány

Forrás: TÁMOP-4.1.1.C-12/1/KONV-2012-0002/sajtótájékoztató

## HKVSZ Közgyűlés

A HKVSZ Közgyűlése 2014. május 22-én az előzetesen meghirdetett napirendi pontoknak megfelelően zajlott le. A formalitásokat követően a közhasznúsági jelentés elfogadása napirendi ponton belül a 2013. évi tevékenységi és gazdasági beszámoló, továbbá felügyelő bizottsági, regionális szervezeti, illetve kompetencia bizottsági összefoglalók elfogadására került sor, majd megszavazták a 2014. évi tevékenységi és pénzügyi tervet. A közhasznúsági státusz megerősítése miatt, a törvényi megfelelés érdekében a szövetség szabályzatainak módosítására került sor. A közgyűlést a tisztújítás zárta.

### A HKVSZ ÚJ ELNÖKSÉGE

Elnök: Marton Károly (Eszkimó Magyarország Kft.)  
Elnökhelyettes: Ifj. Cseh István (Hűtő-Fűtő Szerviz)

Elnökségi tagok:

Ifj. Cseh István (Hűtő-Fűtő Szerviz) – Háztartási és Kereskedelmi Hűtőkészülékek Szakosztály

László István (Aeroprodukt Zrt.) Telepített – Légkondicionáló Berendezések Szakosztály

Kecse-Nagy Mátyás (Scorpio Kft.) – Telepített Hűtőberendezések Szakosztály

Major János – Mobil Hűtés és Légkondicionálás Szakosztály

Diós Tibor (Diós és Fia Bt.) – Megújuló Energia Szakosztály

dr. Henczi Lajos – Oktatási és Szakképzési Szakosztály.

Felügyelő Bizottság: Sós Imre, Sisák Csaba, Szekeres Ferenc.

A tisztújítás a regionális elnököket nem érintette, a régiók képviselője az elnökségben változatlanul:

Dél-Magyarországi Régió: Várkonyi Nándor

Észak-Nyugati és Dunántúli Régió: Major Károly

Forrás: HKVSZ-honlap